



№ 210 від 05.10.2023 року

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК на освітньо-професійну програму «Землеустрій та кадастр»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері землевпорядної діяльності на теперішній час для України є важливим завданням. Така потреба викликана необхідністю раціонального використання та охорони земель, ведення Державного земельного кадастру, встановлення та відновлення меж адміністративно-територіальних одиниць, розрахунків нормативної та грошової оцінки земель, а також встановлення обмежень та обтяжень щодо земель, які мають статус особливо цінних земель.

На базі Національного авіаційного університету здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти освітнього ступеня магістр за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» освітньою програмою «Землеустрій та кадастр». Варто відмітити, що мета освітньої програми повністю відповідає місії та стратегії ЗВО, адже велику увагу науково-педагогічні працівники та здобувачі вищої освіти приділяють питанням щодо використання земель авіаційного транспорту, зонування приаеродромної території та сумісній, збалансованій політиці із суміжними землекористуваннями.

Рецензована освітньо-професійна програма «Землеустрій та кадастр» розроблена співробітниками кафедри аерокосмічної геодезії та землеустрою, Факультету наземних споруд і аеродромів Національного авіаційного університету після консультацій із науковцями, потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу у підготовці фахівців землевпорядної галузі. Зокрема, підготовка магістрів за даною освітньо-професійною програмою здійснюється

висококваліфікованими викладачами, які мають практичний досвід роботи за допомогою потужної матеріально-технічної бази.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань землевпорядної діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Землеустрій та кадастр» повністю відповідає встановленим програмним результатам навчання.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти ОС «Магістр» за освітньо-професійною програмою «Землеустрій та кадастр» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Директор



Д. САЦЬКИЙ